
23.7%82 ⼈ 45.4%157 ⼈ 26.9%93 ⼈ 1.7%6 ⼈ 0.6%2 ⼈ 1.7%6 ⼈ 100.0%346 ⼈
23.4%81 ⼈ 44.8%155 ⼈ 29.8%103 ⼈ 0.6%2 ⼈ 0.6%2 ⼈ 0.9%3 ⼈ 100.0%346 ⼈
12.4%43 ⼈ 42.5%147 ⼈ 42.5%147 ⼈ 1.2%4 ⼈ 0.0%0 ⼈ 1.4%5 ⼈ 100.0%346 ⼈
42.2%146 ⼈ 41.6%144 ⼈ 12.7%44 ⼈ 0.3%1 ⼈ 0.3%1 ⼈ 2.9%10 ⼈ 100.0%346 ⼈
29.5%102 ⼈ 49.4%171 ⼈ 19.4%67 ⼈ 0.0%0 ⼈ 0.0%0 ⼈ 1.7%6 ⼈ 100.0%346 ⼈
13.0%45 ⼈ 35.0%121 ⼈ 35.3%122 ⼈ 12.1%42 ⼈ 1.7%6 ⼈ 2.9%10 ⼈ 100.0%346 ⼈

項⽬ ⾮常に満⾜ 満⾜ 普通 やや不満 不満 無回答 合計
待合の雰囲気
診察室・検査室の雰囲気
情報提供の適切さ
トイレ・洗⾯所
バリアフリー
駐⾞場の利便性

0% 25% 50% 75% 100%

駐⾞場の利便性

バリアフリー

トイレ・洗⾯所

情報提供の適切さ

診察室・検査室の雰囲気

待合の雰囲気
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23.7%

23.4%

12.4%

42.2%

29.5%

13.0%

45.4%

44.8%

42.5%

41.6%

49.4%

35.0%

26.9%

29.8%

42.5%

12.7%

19.4%

35.3%

1.7%

0.6%

1.2%

0.3%

0.0%

12.1%

0.6%

0.6%

0.0%

0.3%

0.0%

1.7%

1.7%

0.9%

1.4%

2.9%

1.7%

2.9%

外来患者 カテゴリー別満足度構成比：施設・設備・情報提供 （2022年　外来患者満足度調査  2022/11/01～  2022/11/30）

抽出人数：346人、 無効回答：5人 >> 抽出条件：無し


